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УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ ВПРОВАДЖЕННЯ  

БЕЗПЕКО-ОРІЄНТОВАНИХ СИСТЕМ  

В РЕГІОНАЛЬНОМУ ВИМІРІ УКРАЇНИ 

В століття швидкого розвитку інформаційних технологій та їх 

всеохоплююче впровадження в усі сфери життєдіяльності людини, перед 

проектними менеджерами виникають нові завдання із пошуку нових методів, 

моделей та підходів до управління такими проектами, програмами та 

портфелями проектів, їх інтеграції в глобальні системи, де ключову нішу 

займає безпека, зокрема безпеко-орієнтована культура проектного управління.  

Сьогодні яскравим прикладом використання інформаційних технологій 

спрямованих на забезпечення безпеки в проектному управлінні є проекти 

впровадження центрів безпеки міста. Такі безпеко-орієнтовані системи 

проектуються, та впроваджуються відповідно до міжнародних стандартів з 

управління проектами, програмами та портфелями проектів PMBOk P2M, 

Prince. 

Провівши ґрунтовний аналіз впроваджених закордонних типових 

проектів та вітчизняних пілотних проектів, врахувавши їх позитивні та 

негативні динаміки в процесі впровадження та управління сформуємо 

організаційна модель-схему безпеко-орієнтованої системи «Центр безпеки 

міста» (див. рис.1).  

Основу організаційної модель-схеми формують елементи безпеко-

орієнтованої системи, які формалізовано можемо записати виразом: 

; ;C Pp Pe Pc                                        (1) 

де С – проект центру безпеки міста; Рp – система нагляду; Рe – екстрені 

служби; Рc – засоби комунікації. 
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Рис.1.  Організаційна модель-схема безпеко-орієнтованої системи  

«Центр безпеки міста» 

Впровадження безпеко-орієнтованих систем «Центр безпеки міста» в 

регіональному вимірі України має ряд переваг, серед яких основним є 

забезпечення безпеки життєдіяльності населення та територій, безпечна 

експлуатація об’єктів з масовим перебуванням людей та об’єктів критичних 

інфраструктури. Проте впровадження таких проектів є складним процесом який 

вимагає урахування цілого комплексу чинників, зокрема регіональних 

параметрів, що вимагає проведення подальших досліджень.  
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